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Poštovani  članovi  Udruge  Mediteranski  kiparski
simpozij,

s  obzirom  na  vlastitu  odluku  o  ostavci  na  mjesto
predsjednice   Udruge  koje  stupa  na  snagu  1.
listopada  2022.  dostavljam programsko  izvješće  za
prvih 9 mjeseci poslovanja Udruge.

Sukladno  poslovnim  obvezama  mene  i
potpredsjednice aktivnosti udruge do današnjeg dana
provedene su sukladno vremenskim mogućnostima.
Izvršene su prijave na otvorene pozive javnih tijela te
smo ostvarili podršku za 3 programa Ministarstva
kulture i medija - 44. Mediteranski kiparski simpozij
s 40.000 kn, Program Edukativnih šetnji i radionica s
5.000  kn  te  Monografiju  MKS  s  15.000  kn.  Ostali
programi nisu odobreni za financiranje,  a prijavljeno
je  3 projekta  na Programi gradnje, rekonstrukcije i
opremanja kulturne infrastrukture u 2022. godini,  1
projekt na Programi dramske i plesne umjetnosti te
izvedbenih umjetnosti u 2022. godini, 1 program na
Programi poticanja razvoja publike u kulturi u 2022.
godini te 1 na program Ruksak pun kulture. Izvršene
su  prijave  na  pozive  Grada  Labina,  Općine  Sveta
Nedelje te Istarske županije. Sve prijave su odobrene
I to 65.000 kn Grad Labin, 20.000 kn Općina SVN te
IŽ 100.000,00 kn.

Izvršila sam izvještavanje za sve donatore i sponzore
lanjske  programske  godine  (Grad  Pazin,  Grad  Pula,
Grad  Labin,  Općina  Sveta  Nedelja,  Nacionalna
zaklada, Općina Orebić, Istarska županija, HEP d.d.),
od čega se zahvaljujem djelatnicima Grada i Županije
te Općine na razumijevanju zbog nadopuna izvješća
uzrokovanih mojom poslovnom preopterećenošću na
novom radnom mjestu ravnateljice POU Labin i covid
preboljenju  što  je  uzrokovalo  diskontinuitet  u
poslovanju Udruge s obzirom da sam bila odsutna 15
radnih dana u 2021.



Početkom  godine  izvršeno  je  osnovno  saniranje
krovišta radi sprečavanja propuštanja od vode na info
centru  što  smo  financirali  uz  pomoć  Turističke
zajednice Grada Labina. Osim krovišta u info centru
uređen je manji ured na lijevoj strani u prizemlju te su
postavljene  folije  koje  sprječavaju  ulaz  sunčevih
zraka. U tom se obliku info centar  koristio  nekoliko
mjeseci  za  potrebe  udruge,  a  posebno  tijekom
trajanja simpozija. Info centar je spreman i siguran za
rad.  U  prvih  3  mjeseca  Park  su  redovito  održavali
volonteri  Europskih  snaga  solidarnosti,  a  potom
komunalno  poduzeće.  Od  početka  listopada  nije
dogovoreno tko će održavati Park te prazniti kante za
smeće. 

U ožujku smo u Parku ugostili  državno natjecanje u
ekipnom krosu gdje  se  natjecalo  oko  700 trkača  u
organizaciji AK Albona iz Labina. Od svibnja do rujna
jednom  mjesečno  održavale  su  se  gong  zvučne
kupke,  a  u  svibnju  održan  je  Klavirski  maraton
Umjetničke škole s rekordnim brojem natjecatelja te
koncerti  gitarista i  gudača. Održane su tri  stand-up
komedije s ukupno 500 gledatelja. Završna druženja
vrtićaraca  i  osnovnoškolaca  povodom kraja  školske
godine kao i ansambla BUM BAM. Povodom Svjetskog
dana glazbe Udruga Neo održala je druženje po prvi
puta u amfiteatru Dolac. 3. 07. održan je PIKNIK 2022
mini  festival  s  dijelom  Mimika  orkestra  s  glavnim
protagonistom Makom Murtićem koji je bio najavljen
za  svibanj,  ali  je  zbog  loše  prognoze  preseljen  na
srpanj. U organizaciji Grada Labina održan je koncert
klape Cambi s preko 600 posjetitelja, a 19. kolovoza
je TZ Općine Sveta Nedelja održao predstavu za djecu
s  preko  200 posjetitelja.  Amfiteatar  je  bio  poželjno
mjesto i za održavanje rođendanskih proslava kojih je
ukupno  održano  6.  Udruga  je  djelomično  ostvarila
prihode  od  najma  amfiteatra  za  korisnike
komercijalne upotrebe i rođendane. 

Održana  je  konstituirajuća  sjednica  Stručnog
savjeta  na  kojoj  je  za  predsjednicu  izabrana  Tea
Bičić  11. veljače 2022.  44. Mediteranski kiparski
simpozij  održao  se  od  16.  srpnja  do  6.  kolovoza
2022.  koji  je  nakon  20  godina  imao  međunarodni



predznak  i  na  kojemu  je  nakon  6  godina  odmaka
sudjelovala  ženska  autorica.  Stefan  Esterbauer  iz
Linza/Austrije te Marina Bauer iz Zagreba/Hrvatske uz
podršku  klesara  Denija  Krizmanića  izradili  su  svoje
skulpture  Karst  i  Gaia  koje  su  trajno  postavljene  u
Parku. Na svečanosti zatvaranja simpozija održan je i
popratni  program  kroz  koncert  benda  Freaktion,  a
svečanost  je  pohodila  šira  javnost  uz  protokolarne
govornike.  Mediji  su  redovno  izvještavali  o
manifestaciji  uz koju je tiskan i prigodan katalog. U
izvještajnom razdoblju predan je izvještaj Ministarstvu
za 44.MKS, dok su ostali izvještaji u izradi. Pripremna
faza za monografiju je u tijeku.  Edukativne šetnje i
radionice nisu provedene i potrebno ih je provesti do
konca godine.

Pregovori  za  trogodišnje  financiranje  udruge  od
strane Istarske županije, Grada i Općine uspješno su
finalizirani  29.  lipnja  2022.  kada  je  potpisan
Sporazum  o  suradnji  kojemu  se  u  ulozi  sponzora
pridružila  i  Turistička  zajednica  Grada  Labina.
Sporazumom se udruzi olakšava planiranje programa
i  provedba programa.  Udruga u  tekućoj  godini  nije
imala  zaposlenih  osoba  te  sam  kao  predsjednica
tekuće  poslove  obavljala  na  volonterskoj  bazi.
Vođenje  44.  simpozija  provela  je  predsjednica
stručnog savjeta Tea Bičić za što je naknadu ostvarila
putem  autorskog  ugovora,  a  uz  nju  i  asistentica
Marina  Rajšić.  Umjetnicima  je  tijekom  izrade
skulptura asistirao majstor klesar Deni Krizmanić. 44.
MKS  prepoznat  je  osim  redovnih  donatora  i  od
Austrijskog  kulturnog  foruma,  tvrtki  iz  lokalnog
okruženja te donatora Kamen d.d.  iz  Pazina koji  su
donirali kameni materijal za izradu skulptura.

Od 1.  srpnja  Udruga više ne koristi  ured na adresi
Aldo  Negri  7  već  će  se  arhiva  Udruge  smjestiti  u
posebno  prilagođen  prostor  u  gradskom  vlasništvu
kojeg smo zatražili  putem javnog natječaja te bi se
okvirna  selidba  arhive  mogla  dogoditi  tijekom
mjeseca listopada. Info centar se trenutno nekoristi
za  redovni  rad  udruge  te  je  moguće  zajedničko
korištenje s više dionika radi oplemenjivanja prostora
i mogućnosti lokacije u turističko-kulturnom smislu.



Zahvaljujem svima na ugodnoj suradnji tijekom svih
ovih godina na čelu Udruge.

Srdačan pozdrav,

Renata Kiršić
predsjednica Udruge
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